110 # % 50 i+ (110.12.12 ~ 110.12.18) %ﬁ@%:}ﬁfiﬁ.ﬁi}?bﬁ

AR R FR S AR FFET fi@%-‘}ﬁai_’-iﬂiiﬁf’r#
¥50ﬁﬁm RIFALRE T SRR 2 glbk@}mw FTE 2 o hFpph
i:ﬁ]»éu”"%&i HEAFEFTHET T F2RAERE T’cf*'« Py "f&:i*“é
ERP U FHERIEPRIIAEHS o ﬂ‘ﬁi‘ﬁ]”’iﬁf’nJ* & R -
AL 3 Bk AFGFHERIEURRL $ > BREERSH ﬁﬂxﬁk
Bd B 5T BB RRKRS Popd P AR R DR A
ﬁ[ﬁ’éiiﬁf—?&%’ﬁ%ﬁgiéﬁ-ﬁiﬁﬂ WAL 0 4T ko RS R
I} RNERFE G e wiFEL i ) BEARME R o

XIE f‘u""""""‘ @ﬁ

1.3 4 5 (%)=3% 3 7 28 F 8RB R R 8 #3k*100%

2. %%&Fﬁfﬁi(% =R o A AR 4 34 #1M00%

3—1ijf’af1‘ /o)—"’—ﬂ,‘ﬁ*giﬁg‘f& F’e‘.f‘*‘—liﬁm

48R R AY(%)= R A A P B 4 S 4 P H100%

5.X 54 ;fﬁ,—;‘;—qj(%)zﬁﬁp WRE 2 3 ;r;;r—g-ﬂ I iaig

6.EREZBELL M Fﬁcj—’l (%)=& A I (v b AP R A f}ia‘f;& P #*100%

7. L2 B E A s A (%)mE T A FF R A B A p R TR

B HEL 2§ 45 BRI (0)S3 L fr b TR P I L0 4100%
0.5 502 ¥ £ 4 i &R AN(R)E | AR E R L HEE LA TIALN 2 0
10,8 25 o £ 2 0 6 (%)=32 02 AL 4 D RIS i 4 D H100%

11.% 14 ﬁﬁ%_ﬁ_i-}ﬁ ERER S ICAC R I L S EIE ) & i) ;gaﬁ R eSO

12’_{%_‘,’&‘}5 ]gv= 1:: éib’aau “);E,: (“'——J-"_\'t>7.li"‘lrg‘}j% .li"“gl
18. 8 F AT B g ofoE - %ot > &Y 5%
s e TS E A BB - N R

1.%
2.% 38 Bt iE o 3;%1%.@&@3,);&%2310% ML AEST o

- FFEFRBLABFEARICFALAT

X Wz FTIaE #oam = 3

(%) (%) T 35 fE A R
iR 100 100 —
j}grsﬁ:)rﬁii;mr!g;:)’*ﬁ * 0.22 0.23 —_—

T yod 5 ) 0.27 0.20 A




(RELEEE TRl S L AT

SIECIR R

CEAR s pg | PEE | mPZE | RBE (020204
3
TioE | TmEHE | A | R
B R 0.03 0.02 A v v
%4 | 0.00 0.01 v v v
HiE 0.05 0.04 A v v
I 0.13 0.13 - v v
PR 0.001 0.014 v v v
KB 0.003 0.005 v v v
Bt Rk TR S “$ P 5 %ot > BT 5%
- [ L R4 4 3 .
2. 2% BT IO A 4T
A LA RN s i
e SRS ; Fo s ; oz
TERRE | M L awane | T | apewe | U | seeye
e 0.02 A 0.00 v 0.07 A
W 0.00 v 0.00 v 0.01 v
¢ 0.02 v 0.01 A 0.06 A
3 % 0.04 A 0.00 v 0.07 A
AW 0.04 A 0.01 A 0.07 A
L 0.09 A 0.00 - 0.01 A
B A % P KR
T s . $m = 1 . o 2 ¥ . fom 2 3F
FEREE LM apae | MY | zmame | MY | smaage
e 0.16 - 0.000 v 0.001 v
W 0.12 A 0.006 v 0.011 A
¢ E 0.17 - 0.000 v 0.006 A
3 % 0.11 v 0.000 - 0.001 v
AW 0.15 - 0.000 v 0.001 v
[ 0.05 0.000 - 0.000 -

2.0

3.iﬁ&$$ﬁ$@

Rt =) -
5 R Rop BT 30 3 AR W R Y

E=g =
fefe
Bop e
&

—_~

% %o
NN

e 10T
N
7;%

05

0.0

au;» ;}};—1},

PSRN

_F;;ﬁg

0

AT

— ki

ol

19/1

13

25

37

49

— PR

Aaovln

M

20/9 21

M LE R S
2. o4 g

33

45

21/4 16

i 4 B 24 ik 100%
FARER fop S EoE

§ %

28

D

‘EL_A!,A‘_—

40

52

i

0.6

1 05

1 0.4

1 03

1 0.2

1 01

0.0

oo cmw oS e — (RS EE ok



Wi B 54 nib
wel [ poo | okw | DR jjz';p LA EE IS i j;m;;k e [ mew | ke | D2 it
g4 0.01 0.00 A L 0.00 0.00 - N 0.00 0.02 v
ATA P 0.00 0.00 — AT 0.00 0.01 v ATA T 0.06 0.03 A
“ Al 0.02 0.02 - " AR 0.00 0.00 - P AR 0.05 0.06 v
oAt E e F e T
el S 0.01 0.00 A el 2 0.00 0.02 v el 2.8 0.16 0.08 A
Edil 0.23 0.08 A Edil 0.00 0.07 v Edil 1 0.07 0.08 v
[ e s o] 0.00 0.00 — i Bk 0.00 0.00 - fE Pal- ) 0.00 0.00 -
il 0.01 0.02 v Fe 0.00 0.00 - FEE 0.03 0.01 A
ey P 0.00 0.00 - ~E b 0.00 0.01 v A F AT B 0.02 0.02 -
377 R 0.00 0.00 -_ FT7 Rk 0.00 0.03 v AT R 0.00 0.01 v
w & 2 0.00 0.00 —_ A 0.00 0.01 v w &g 0.01 0.05 v
44 0.01 0.05 v 4¢3 0.01 0.00 A E 0.07 0.05 A
¢ AR5 0.04 0.02 A ¢ EARE S 0.01 0.00 A ¢ R EARS 0.04 0.02 A
3 P 0.02 0.02 - 3 45 R 0.00 0.00 - 3 5 0.05 0.03 A
ESis A 0.00 0.02 v Z HRBh 0.00 0.00 - 2 HhBk 0.01 0.01 -
3% EY X 0.11 0.07 A 4% L& 0.01 0.01 - 4% 57 0.05 0.06 v
LaL | 000 0.01 v £&4 | 000 0.01 v Lam | 007 0.05 A
fa7 0.09 0.04 A 133 0.00 0.00 - 433 0.09 0.06 A
A 0.02 0.03 v A 0.00 0.00 - A 0.06 0.06 -
BEE 2381 0.05 0.03 A B A B f R 0.01 0.01 - BEE B A B 0.06 0.06 —
PR 0.00 0.01 v P 0.00 0.01 v PR 0.16 0.09 A
T R 0.28 0.22 A i £t 0.00 0.00 - T R 0.00 0.00 -
4 LRk 0.00 0.00 —_ 4 LR 0.00 0.00 —_ RS 0.01 0.00 A
k3 PR E KB
LI S S Bl W :‘;E\ Bl | mou | Aw B p I A IS S o
Yl 0.12 0.12 - ) 0.000 0.000 - 443 0.000 0.019
AT P 0.07 0.27 v A 0.000 0.000 -_ A B 0.003 0.045
P P 0.11 0.12 - S AR 0.000 0.225 v Sa R R 0.000 0.000 —_
T R 0.31 0.18 A T A 0.000 0.000 - el s 0.000 0.000 —
EME 0.10 0.02 A AP R 0.000 0.000 - £ME 0.000 0.000 -
LB 0.29 0.03 A Ak 0.000 0.000 - L Bk 0.000 0.000 -
P 0.07 0.08 v P E 0.000 0.000 - a2l 0.052 0.035 A
P, 25 0.10 0.07 A A% 3R 0.082 0.000 A r % AT 0.000 0.002 v
FT7 R 0.16 0.05 A AT RR 0.000 0.000 - AT RE 0.000 0.000 —
u & R 0.12 0.06 A u &R 0.000 0.077 v w & R 0.001 0.005 v
4¢3 0.10 0.10 - 4¢3 0.000 0.008 v 4¢3 0.011 0.001 A
¢ % [3m | o049 0.3 A v % [0 | 0000 0.060 v ¢ % [30m | 0002 0.006 v
3 4R 0.32 0.44 v 3 R 0.000 0.000 - 3 5 0.000 0.000 —
ESiv 0.05 0.09 v 2 kR 0.000 0.000 — Z HhE 0.000 0.000 —
3% £57 0.17 0.24 v 4% L& 0.000 0.000 - 4% £ &7 0.000 0.005 v
£ B 0.07 0.08 v £ B 0.000 0.000 - L &5 0.003 0.001 A
4a 7 0.16 0.21 v R 0.000 0.000 —_ X 0.000 0.007 v
A 0.16 0.15 — A 0.000 0.000 - B 0.000 0.003 v
B AW B 0.16 0.13 A kR 3N 0.000 0.028 v E R B AR 0.002 0.001 A
PR 0.02 0.05 v PR 0.000 0.000 - R 0.000 0.000 -
L o iER 0.08 0.12 v L% IR 0.000 0.000 - T iR 0.000 0.000 -
4 {2 0.04 0.09 v + KB 0.000 0.000 — 4+ LB 0.000 0.000 —




5. % pd Tiofkpm SRS R (fFERY):

PROABERTFEZIOREFF IV RE - S5

0.8
——108-109%F —109-110%F —==110-111%F
T
2 06 |
i
% 04 r
02
0.0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

T
LR T2 o 4 B ROE 4 5r100% v
2.T30fk 5 F =k ARG R fep S TI0E

6. i Tokp S AT R (FERY):
FROL 5 E AR T F P RF--R

0.8
—108-109%F e—109-110%F —m=—110-111%F

z 06
p=)
d
S
A 04 F
%

02

0.0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T Iml T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
W
S LS R TS o 4 R 2 4 H0100% 5

2.3 o Aot AR e oo F T 00



7. FET SR AR R (FERD):

b=

(R )43 7

1.0

0.8

0.4

0.2

0.0

E8
™

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0

P

FROJHEARLFTIORZS P RF--5 %

= 108-109F e=109-110%F —=8=110-111%F

AN Y

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LA R e F =R o A B ROE 4 509100%
2.5 o S =ikt A F R fep T I0E

ET Ok AREE (FERY):
FHRE %lﬁiiﬁﬁai#ﬁliéfg)ﬁa} e 8P L - P

A

e==108-109%F e—109-110%F —=8=110-111%F

= 1%&?&)?3 F=wEm s }?ﬁ A AR A 54 #11000%0
2.3 50 frF =ik LA E R ot 20

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

¥ 5



9. HTHRHFABEE (FEFY):
F RO P pE AT T I0R R F I R F-

0.20
~—108-109%F —109-110%F —s—110-111%

o 015 n

=

P

%

0.10 |
\
0.05 |

0.00 ———r—r———————————————— T
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
Fw
LS R F SR g A RS RE 4 4 57100% EH
Zlijrg[}i;j,:”?{tr LTI P&:[ﬁ}lijm
> = T Z . 2 pa .
10. KEF R AR5 E (FERY):
o L] %-‘Iﬁiﬁiiﬁ#ﬁiﬁ’-}’é-‘lﬁiﬁ‘l’?’ﬂﬂ R R---K R
0.05
=108-1094F —109-110%F —8=110-1114F
0.04 |
T
I
® oo |
vd
%
~ 002 t
O.Oli AMW\M‘\/
0.00 ———r—r—r—————————————
31 33 35 37 30 41 43 45 47 49 51 1 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
RN 8 ’—’i"=;51‘iiv§a4&/3’2&%1%—&‘&*100% FH
2T F=a ) URE R fp S T0E



